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          TK JUNIOR ACTIVITIES CENTRE ( JAC) 

                 TAHUN PELAJARAN 2022 – 2023 



RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

MODEL PEMBELAJARAN SENTRA 

 
Satuan Pendidikan : TK Junior Activities Centre ( JAC) 

Kelas / Semester : Kelompok A (Usia 4 – 5 tahun) / Semester 1 

Sentra : Persiapan 

Tema : Kebutuhanku 

Sub Tema : Makanan Sehat dan Bergizi 

Pembelajaran ke         : 4 

Alokasi Waktu : 60 menit (10 menit simulasi) 

 

 
A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

 
1. NAM 

- Anak dapat bersyukur kepada Allah dengan cara pembiasaan berdoa 

sebelum dan sesudah melakukan pekerjaan 

- Anak dapat bersyukur terhadap orang tua yang telah menyediakan 

makanan sehat untuknya 

2. Kognitif 

- Anak dapat mengetahui informasi tentang makanan sehat dan tidak sehat 

- Anak dapat mengembangkan kemampuan klasifikasi 

- Anak dapat berhitung 1 – 10 

- Anak dapat mengenal huruf-huruf dalam nama buah-buahan 

3. Seni 

- Anak dapat mengembangkan unsur dasar seni yaitu garis, warna, bentuk, 

tekstur dan pola – pola 

- Anak dapat mengembangkan karakter irama saat bernyanyi dan bertepuk 

tangan 

4. Fisik Motorik 

- Anak dapat meningkatkan kekuatan dan koordinasi 3 jari tripod 

- Anak dapat menggunting sesuai pola 

5. Sosial Emosional 

- Anak dapat bermain bersama dan menyelesaikan masalah sosial 



- Anak dapat membuat pilihan main sendiri dan menyelesaikan tugas secara 

tuntas dengan tiga prosedur kerja 

- Anak dapat menunjukan perasaan yang gembira dan senang saat bekerja 

 

 
B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

Penataan Alat Main Sentra Persiapan 

(5 x 3)+ 3 = 18 kesempatan 

 
- 4 Kesempatan klasifikasi makanan sehat dan makanan tidak sehat 

- 4 Kesempatan mencocokkkan nama buah-buahan dengan tulisannya 

- 4 Kesempatan menghitung buah-buahan sesuai lambang bilangan 

- 4 Kesempatan menghitung gambar makanan dengan jepit jemuran 

- 2. Kesempatan menyalin tulisan makanan sehat bergizi 

 

 
1. Pijakan Awal 

- Guru menyapa anak dengan yel-yel dan tepuk semangat 

- Guru berdiskusi dengan anak tentang tema makanan dan minuman sehat 

dan tidak sehat dengan gambar dan boneka tangan 

- Guru menginformasikan prosedur pekerjaan di Sentra Persiapan 

- Anak memilih pekerjaan 

- Guru mengajak anak untuk berdoa sebelum bekerja, mengenalkan 

tempat dan batasan area pekerjaan, menyiapkan transisi anak untuk 

mulai bekerja 

- Guru mengucapkan selamat bekerja 

 
 

2. Pijakan Individual Saat Bekerja 

- Guru bergerak bebas di antara anak mengamati, mencatat kapan masuk 

dan keluar dalam interaksi main anak sesuai kebutuhan main saat itu, 

memberi dukungan anak untuk mengikuti prosedur, menjaga dan 

membantu anak konsister dengan urutan kegiatan dan berusaha untuk 

mendukung keberhasilan anak dalam interaksi kerjanya baik saat main 

sendiri maupun saat bermain dengan temannya. 



- Guru memberikan pijakan kepada anak sesuai dengan tahap 

perkembangannya. 

- Guru memberikan tanda waktu (10 – 15 menit lagi) sebagai transisi 

untuk menghentikan kegiatan 

- Kegiatan beres – beres guru terlibat bersama anak sebagai modelling 

anak diajak menyimpan dengan mengembalikan alat – alat / bahan main 

ke tempatnya dengan bernyanyi “Rapikan Ayo Kita Rapikan” 

3. Pijakan Setelah Bekerja 

- Guru mengajak anak duduk bersama membuat lingkaran untuk recalling 

anak menceritakan kembali pengalaman mainnya selama bermain atau 

bekerja di sentra persiapan 

- Guru memberikan dukungan pada keberhasilan anak hari ini dan harapan 

guru untuk pertemuan yang akan datang 

4. Daftar Pertanyaan Saat Recalling 

- Apa yang kamu ketahui tentang makanan dan minuman sehat dan tidak 

sehat? 

- Pekerjaan apa saja yang dilakukan hari ini? 

- Pengalaman baru apa yang kamu dapat hari ini? 

- Bagaimana perasaanmu setelah bekerja di Sentra Persiapan? 

 

 
C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

 
1. Penilaian Unjuk Kerja Anak 

 
NAMA : Natalie Claire S 

KELOMPOK : A (4 – 5 TAHUN) 

SENTRA : PERSIAPAN 

 
TANGGAL HASIL KARYA ANAK HASIL PENGAMATAN 

 

19 September 2022 

Mengklasifikasi makanan sehat dan tidak 
sehat 

Menguasai 

Mencocokkkan nama buah-buahan 
dengan tulisannya 

Menguasai 

Menghitung buah-buahan sesuai 
lambang bilangan 

Menguasai 

Menghitung gambar makanan dengan 
jepit jemuran 

Menguasai 

Menyalin tulisan makanan sehat bergizi Menguasai 



Catatan Anekdot 

Hari/tanggal : Senin, 19 September 2022 

Kelas : Kelompok A (usia 4-5 tahun) 

 
Nama Anak Tempat Waktu Peristiwa / Perilaku 

Christopher Kelas Sentra Persiapan 09.00 WIB Memegang sumpit dengan 

cara digenggam ketika 

menghitung sushi, ketika 

ditegur oleh teman menjadi 

marah dan melempar 
sumpit 

Michael  Kelas Sentra Persiapan 09.20 WIB Michael membantu 

Shanum membereskan 

mainan dan mengucapkan. 

"Shanum kamu harus 

bekerja fokus tuntas. 
Selesai bermain harus mau 
membereskan mainan.” 

 


